



Magyar Zoltán
országgyűlési képviselő

Országgyűlés / Országgyűlés

Irományszám: K/12936

Érkezett 2016 NOV 16.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a Földművelésügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Marad a gazdaellenes bürokrácia?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt években számtalan alkalommal kellett Önhöz fordulnom az MVH gazdaellenes tevékenységével és működésének fejtelenségével kapcsolatban, amivel rengeteg gazdát hoztak nehéz helyzetbe.

Ugyan az MVH, - mint önálló intézmény - hamarosan megszűnik, ám tevékenységét más struktúrában, de mégiscsak folytatni kell. Ezért nem csak a gazdálkodókkal szembeni utólagos korrekt eljárás reménye, de a jövő iránti aggodalom is vezérelt, amikor az alábbi problémát papírra vettem. Ezzel a konkrét ügyel Somogyból kerestek meg.

„A tulajdonukban lévő, néhány hektáros területtel pályáztunk az AKG-programra, vállalva a kétszeri tárgyzást. Ezt a MVH be is fogadta és pozitívan bírálta el. Jóhiszeműen eljárva írtam egy levelet a Hivatalnak, melyben pár, számomra nem teljesen világos kérdésre várta volna a választ. Még véletlenül sem akartam semmi szabálytalanságot elkövetni. A válaszlevelet inkább nevezhetnék flegmának, mint segítőkésznek. Lényegében azt írták le, hogy ha nem tudja elvégezni a feladatokat, akkor nem kellett volna pályázni. Közben erről szó sem volt, csupán a kiírásnak szerettem volna teljes mértékben megfelelni, ami talán még nem bűn. A

levélváltásokat követően a személyes konzultációra is sor került az MVH egyik megyei vezetőjével. Kérdéseimre, hogy miként jelentsem le a hivatal felé, hogy már bizony az előírásoknak megfelelően kijuttattam a szerves trágyát a földekre, azt a választ adta, hogy az egységes kérelemben tüntessem fel. Ez megtörtént. Majd, pár héttel később kaptam egy adategyeztetői levelet, melyben kérték tőlem a szervestrágyázás leforgatásának idejét, holott erre nincs jogszabály és a pályázati felhívás sem tartalmazza. A helyi falugazdász segítségével telefonon egyeztettem a hivattal, ahol azt tanácsolták, hogy töröljem a szervestrágyázást, beszéljen az azt elvégző céggel, hogy sztornózza az erről szóló számlát és írassák át őszre, és majd akkor jelentsem be. Azaz, inkább csaljak, akkor lesz pénzük.”

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy miként adhatott ilyen választ az MVH egy gazdának? Hogyan kérhet számon olyat a Hivatal, mely nincs sem a pályázaton feltüntetve, sem jogszabályban lefektetve? Hogyan juthat ilyenkor pénzéhez a gazda, ha mindent elvégzett, amit vállalt, és ami előírás?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2016. november 16.

Tisztelettel:


Magyar Zoltán
Jobbik